

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноурфимск	Нижний Тагил	Серов
+11 +12 С, 6 м/с	+13 +9 С-3, 6 м/с	+10 +12 С, 6 м/с	+11 +11 С, 6 м/с	+13 +9 С, 4 м/с	+11 +9 С, 5 м/с



МФЦ в Шале протестировал спортсмен-инвалид

Дмитрий СИВКОВ

Вчера в посёлке Шале открылся филиал Многофункционального центра на пять окон. Под помещением для филиала переоборудовали бывший магазин площадью 97 квадратных метров. Реконструкция заняла два месяца. Перед запуском МФЦ инвалиду-колясочнику Дмитрию Крамаренко предложили протестировать его на предмет доступности.

В ходе ремонта помещения его планировали сделать доступным для людей с ограниченными возможностями: был установлен пандус, выделен специальный санузел со вспомогательными поручнями, оборудовано специальное парковочное место. Накануне открытия филиала Александр Устинов попросил неограниченного победителя областных соревнований по лыжным гонкам, лёгкой атлетике и армреслингу Дмитрия Крамаренко («ОГ» писала о нём 4 марта 2015 года) провести в учреждении своеобразный тест на доступную среду. Его попросили высказать мнение об удобстве пандуса, высоте и расположению окон для обращений.

— Всё хорошо, — дал оценку Дмитрий после посещения МФЦ. — Двери широкие, проблем с проездом на коляске нет, окна на удобном уровне, во время разговора с сотрудниками вытягиваться не придётся. К сожалению, в других шалинских учреждениях доступная среда не создана. Одно из самых проблемных зданий — Пенсионный фонд, в который очень сложно попасть инвалиду.

Напомним, что раньше получить некоторые справки (например, о регистрации ИП или юридического лица) шалинцам можно было только в Екатеринбурге или в Первоуральске. Теперь ехать никуда не надо — в МФЦ готовы оказать более 250 типов услуг.



Тест на доступность от шалинца Дмитрий Крамаренко этот филиал прошёл. Аналогичный опыт можно было бы использовать при открытии других филиалов — до конца года их появится 27



ДК в Лёвихе перешёл на автономно. Но заработать на ремонт пока так и не смог



По внешнему виду ДК в посёлке Малышева и не скажешь, что он работает уже почти 60 лет



Изнутри ДК в Нейво-Рудянке выглядит гораздо страшнее, чем снаружи — упавшие люстры, поломанные кресла, пыльные бутылки

Три дворца одинаковы с лица

В Лёвихе, Малышева и Нейво-Рудянке стоят дворцы культуры — близнецы

Настасья БОЖЕНКО

В посёлке Малышева одноимённого городского округа и двух посёлках Кировградского ГО — Лёвиха и Нейво-Рудянка — есть свои дворцы культуры, причём архитектурные близнецы. А вот судьбы у дворцов совершенно разные: кому как живётся, видно по фасаду.

Первым сходство дворцов культуры обнаружили в посёлке Малышева. Здешний Дворец культуры носит гордое название «Русь», принадлежит муниципалитету. Светлое трёхэтажное здание с белыми колоннами — центр всех праздничных мероприятий, а за год их в посёлке проводится не меньше сотни. Официально дворец открылся в 1956 году, сегодня здесь трудятся 11 квалифицированных специалистов, живут 5 творческих коллективов и работают 4 клуба по интересам.

— Да, мы знаем, что в других посёлках есть ДК-близнецы. В прошлом году мы возили в Екатеринбург документы, чтобы наш дворец признали памятником архитектуры, но нам отказали, потому что есть такие же. А у нас, между прочим, уникаль-

ная лепнина, которую пленные немцы делали, — рассказала «ОГ» директор Дворца культуры Ольга Осинцева. Дворец культуры в Малышево выглядит наряднее всех из трёх близнецов. В прошлом году здесь сделали ремонт в малом зале и фойе — деньги принесли собственные творческие коллективы, которые получили два гранта в 2013 году. Сотрудники больше всего боятся, что власти «подарят» им самостоятельность — автономным учреждениям приходится зарабатывать самостоятельно.

— Сейчас мы живём на казенные средства, поэтому стараемся делать упор на социальные значимые проекты. Билеты у нас стоят максимум 100 рублей — это для взрослых, а так 80 процентов мероприятий у нас бесплатные. Надеяемся, что нас не превратят в коммерческую структуру, — говорит Ольга Осинцева. Дворец культуры «Горняк» в Лёвихе в прошлом году отметил свой 60-летний юбилей, а сегодня здесь вовсю идёт подготовка к Дню посёлка 29 августа. Обычно на праздник приезжают гости со всех концов Свердловской области —

бывшие жители, шахтёры и их родственники. — Мы же шахтёрский посёлок. Когда шахту закрыли и люди остались без работы, Дворец культуры стал символом стремлений и надежд, главным источником жизни. Он у нас как самый настоящий дворец стоит на самой высокой точке посёлка, это очень красивое старое здание, хотя и обшарпанное, — рассказала «ОГ» директор «Горняка» Ольга Петровская.

По словам культурработника, в Лёвихе на концертах в зале на 200 человек не всегда хватает места всем собравшимся. Мероприятия по большей части бесплатные, хотя учреждение существует автономно. Зарабатывать приходится по-разному: в залах Дворца культуры, например, проводят банкеты или свадьбы. Работает в «Горняке» в основном молодёжь — это знак, что жизнь в Лёвихе не угасает. В 2016 году муниципалитет обещал провести реконструкцию в здании — это будет стоить 73,4 миллиона рублей.

Третий брат-близнец стоит в том же Кировградском округе — в посёлке Нейво-Рудянка. Только дела его обстоят значительно хуже — здание пустует с начала двухтысячных и находится в аварийном состоянии. Все творческие коллективы и клубы по интересам обитают в здании старой школы неподалёку от родного дворца.

ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ

Ночь флюорографии в Нижней Салде на этот раз состоялась

Медики пригласили салдинцев проверить своё здоровье и пройти флюорографию лёгких в вечернее и ночное время. На призыв откликнулись 20 человек. Впервые флюорограф в Нижней Салде работал всю ночь в прошлом месяце («ОГ» от 15 июля 2015 года). Но первый блин оказался комом — один пациент не пришёл тогда на обследование. Главврач городской центральной больницы Александр Павловских не отказался от идеи. Он решил усилить рекламу мероприятия и проводить ночные приёмы еженедельно, чтобы каждый житель города смог пройти бесплатное рентгенологическое обследование.

Ныне информацию о круглосуточной работе флюорографа разместили во всех местных СМИ, до больницы городка в вечернее время пустили два дополнительных автобусных рейса. Итогом стало посещение рентген-кабинета двумя десятками пациентов, которые поблагодарили врачей за заботу об их здоровье. — Мы с женой работаем по пятидневному графику, как и больница. Но я прохожу медосмотры на предприятии, а жена обращается к врачам, только когда заболит. Профилактикой заниматься ей некогда. Поэтому она доверяет, что можно пройти флюорографию вечером. Думаю, и другие люди, занятые днём на работе, эту акцию считают удачной, — поделился мнением с «ОГ» салдинец Олег Баучуров, который привёз поздним вечером супругу на обследование. Галина СОКОЛОВА

У детей из серовского лагеря «Весёлый бор» нашли норовирус

Роспотребнадзор выявил возбудитель острой кишечной инфекции у детей из загородного лагеря «Весёлый бор» в Серовском ГО. В самом лагере обнаружили грубые нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства. Из «Весёлого бора» госпитализировано 20 заболевших детей, ещё 62 ребёнка наблюдаются на педиатрических участках. Лабораторные исследования выявили возбудитель инфекции — норовирус. Между тем в смывах с оборудования на пищеблоке лагеря обнаружены бактерии группы кишечной палочки. Настасья БОЖЕНКО

Пять новых школьных стадионов откроются к 1 сентября

Антон ГЛУХОВ

К началу учебного года в Свердловской области введут в эксплуатацию пять новых школьных стадионов. Их построили в Красноурфимске, Североуральске, Артыхе, Ачите и деревне Приданниково. На эти цели из областного бюджета выделено более 36 миллионов рублей.

Строительство пришкольных спортивных объектов ведётся в рамках реализации новых образовательных стандартов, в соответствии с тре-

бованиями по сдаче нормативов ГТО. Самым крупным стадионом стал красноурфимский — стоимость строительства составила почти 9,36 миллиона рублей, из которых 6 выделено областной бюджет, остальные 3,36 — городской округ. — Новый стадион разместится рядом со школой №2, которую недавно объединили с интернатом, соответственно, число учеников увеличилось, — рассказала «ОГ» депутат Красноурфимской думы Наиля Запольских. — Стадион уже прошёл приёмку и с первого сентября там начнут за-

ниматься школьники. Он оборудован полем для мини-футбола с искусственным покрытием, что позволит играть на нём круглый год, там есть волейбольная и баскетбольная площадки, беговые дорожки и секторы для прыжков в длину, площадка для катка. Второй новый стадион появился в деревне Приданниково, в девяти километрах от Красноурфимска. Раньше на этом месте было просто поле, заросшее травой по колено. После окончания строительства на стадионе будут беговая 200-метровая круговая дорожка, 100-метровая поло-

са на четыре дорожки из резиновой крошки для занятий в шипованной обуви, мини-футбольное поле с искусственной травой, площадки для занятий футболом и баскетболом, зона турников. Прежний ачитский стадион также оставал желать лучшего. — Мы называли его козырьком, — отмечает член комиссии по спорту местной администрации Михаил Баролов. — Поле с редкой травой и беговые дорожки с песчочным покрытием. Теперь на нём будут проводить не только занятия для школьни-

ков, но и тренировки различных секций. Новые стадионы станут подарками не только для школьников, но и для населения в целом. — Объект такого уровня не будет простаивать, — уверен депутат североуральской думы Виктор Ильин. — Там будут проводиться не только уроки физкультуры в школе, но и городские спортивные мероприятия. Никто препятствовать не будет, если простые граждане высказают желание заниматься там спортом.

ФОТОФАКТ



Около входа в здание администрации Екатеринбурга вчера появился новый политический арт-объект: деревья двух видов — «откат» и «взятки». У центрального входа в мэрию неизвестные установили сразу четыре таких объекта. Однако прожили деревья недолго. Буквально через пять минут после появления «денежных деревьев» охрана выдернула содержание «откатов» из горшков и занесла в здание. Это не первая подобная акция. Утром 12 августа екатеринбуржцы прямо в центре города обнаружили мокрые деловые костюмы, висящие неподалёку от здания мэрии. Очевидно, что организаторы таким образом намекали на подмоченную репутацию городских чиновников

ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ

14.08.2015 № 869-ПН
г. Екатеринбург

Об изъятии для государственных нужд Свердловской области объектов недвижимого имущества в целях обеспечения размещения объектов инфраструктуры регионального значения, необходимых для осуществления мероприятий, включённых в Программу подготовки к проведению в 2018 году в Российской Федерации чемпионата мира по футболу

В соответствии со статьями 279-282 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьями 56.2-56.11 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 07 июля 2013 года № 108-ФЗ «О подготовке и проведении в Российской Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, Кубка конфедераций FIFA 2017 года и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 20.06.2013 № 518 «О Программе подготовки к проведению в 2018 году в Российской Федерации чемпионата мира по футболу», Законом Свердловской области от 07 июля 2004 года № 18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области», постановлениями Правительства Свердловской области от 27.12.2013 № 1683-ПП «Об утверждении комплексной программы Свердловской области «Программа подготовки к проведению в 2018 году в Российской Федерации чемпионата мира по футболу», постановлением Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 28.04.2015 № 16-01-80/2304 и от 08.05.2015 № 16-01-80/2505, в целях размещения объектов инфраструктуры регионального значения, необходимых для осуществления мероприятий, включённых в Программу подготовки к проведению в 2018 году в Российской Федерации чемпионата мира по футболу:

1. Изъять в установленном порядке объекты недвижимого имущества согласно приложению к настоящему распоряжению.
2. Министерству по управлению государственным имуществом Свердловской области (А.В. Пыльцов):

- 1) изъять в установленном порядке земельные участки, у которых изымается объект недвижимого имущества, указанные в приложении к настоящему распоряжению о предметом решения об изъятии объектов недвижимого имущества, в течение семи дней со дня его принятия;
- 2) направить в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации копию решения об изъятии объектов недвижимого имущества, указанных в приложении к настоящему распоряжению, в течение семи дней со дня его принятия;
- 3) совместно со специализированным областным государственным унитарным предприятием «Областной государственный Центр технической инвентаризации и регистрации недвижимости» Свердловской области (Д.А. Колеза) обеспечить выполнение кадастровых работ в отношении объектов недвижимого имущества, указанных в приложении к настоящему распоряжению;
- 4) обеспечить оформление прав закупаемого имущества на объекты недвижимого имущества, указанные в приложении к настоящему распоряжению;
- 5) осуществлять необходимые действия по внесению в государственный кадастр недвижимости изменений в части разрешённого использования земельного участка, указанного в приложении к настоящему распоряжению;
- 6) обеспечить оформление прав закупаемого имущества на объекты недвижимого имущества, указанные в приложении к настоящему распоряжению.
7. Улучшению информационных технологий Правительства Свердловской области (В.Г. Соколов) опубликовать настоящее распоряжение на официальном сайте Правительства Свердловской области в течение семи дней со дня его принятия.
8. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Министра по управлению государственным имуществом Свердловской области, Члена Правительства Свердловской области А.В. Цыганова.
9. Настоящее распоряжение опубликовать в «Областной газете».

Председатель Правительства Свердловской области Д.В. Паслер

3

Приложение к распоряжению Правительства Свердловской области от 14.08.2015 № 869-ПН

ПЕРЕЧЕНЬ объектов недвижимого имущества, подлежащих изъятию для государственных нужд Свердловской области

№ п/п	Наименование имущества	Кадастровый (условный) номер	Площадь (кв. метров)	Местоположение (адрес)
1.	Земельный участок	66-41-0060000-89434	16 101	Свердловская область, г. Екатеринбург, в границах улиц Перогорова и Ключевская - Яблонинское - Гатилина
2.	Часть земельного участка	66-41-0060000-89434	3000 (ориентировочная)	Свердловская область, г. Екатеринбург, в границах улиц Перогорова и Ключевская - Яблонинское - Гатилина
3.	Земельный участок	66-41-0303074-3	1752	Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Перогорова, д. 16

Свердловский ГЕРБари

№78 - ГО Сухой Лог

Современный герб Сухого Лога начали разрабатывать в 1999 году. Художником предстояло только преобразовать согласно принятым в России геральдическим канонам предшествующую городскую эмблему, утверждённую в 1998 году.

В ходе работы над новой композицией обсуждались различные варианты изображения памятника природы — скал Три Сестры. Изначально разработчики предлагали поместить в нижней части герба три звезды, но в итоге при-шли к более явному символу — серебряной трёхзвездой горе на синем фоне. Внизу находится два золотистых холма, а между ними тот самый сухой лог, то есть ров без водостоков — это главный символ к названию города. В центре композиции знак развитого сельского хозяйства — красный бык с золотыми рогами, копытными и колосьем в носу.

Цвета в гербе тоже имеют своё значение. Например, серебряный и синий свидетельствуют о имитном труде горожан, их благополучье. Зелёный — это природные богатства, а красный — творческая активность и жизненная сила суходоложских людей.

Авторы герба — члены Уральской геральдической ассоциации Валентин Кондюрин и Александр Гренштейн.

Рубрика выходит с 24 апреля в каждом номере

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reclama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс): ● основной выпуск (09856) ● полная версия (03802) ● полная версия на 12 месяцев (73813) ● полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте

для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67 Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67 Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00 Бухгалтерия — 262-54-86 Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный щебёночный завод» СП «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, г.Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.

Заказ 2662 Общ. информация 67 871

Сача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30 При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.